
توانند يك عدد صحيح باشد، مجموع همه اعداد صحيحي كه مي   nاگر  

بطوريكه حاصل  د ،قرار گيرن  nبه جاي  
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، يك عدد صحيح باشد     

  چقدر است؟
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 حاصل عبارت مقابل كدام است؟
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خورد  كه خط مي  ١١مضرب    آخرين،      ٣٠٠تا    ١اراتستن اعداد  در غربال  

  كدام است؟ 
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 ست؟نيكدام جمله در مورد اعداد تقريباً اول درست  

  

                                 .تاست  ٤يا  ٣هاي آن تعداد شمارنده)١

عددي كه نسبت به تمام اعداد دو رقمي تقريباً اول ، )كوچكترين  ٢

  .است ٢١٠ عدد اول نباشد 

  است. ٩٥بزرگترين عدد تقريباً اول دو رقمي  )٣

 هايش دوبه دو نسبت به هم اولند. )همه شمارنده٤

  



عدد   عدد    ٥داراي    Aاگر  باشد،  اول  ٢١٠شمارنده  چند   ١١ حداكثر 

  شمارنده اول دارد؟
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مستطيل است. اگر    BDCEمتوازي الاضلاع و    ABCDدر شكل مقابل  

  چند درجه است؟  ADEباشد ، زاويه  ٤٢

  

  درجه ٨٤)١

  درجه    ٩٦)٢

  درجه  ٦٩)٣
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ضلعي چهار  باشد  به  برابر  باهم  آنها  قطرهاي  كه  چهارضلعي ،  هايي 

به  خوش و  نباشد  چهارضلعينقش  برابر  باهم  آنها  قطرهاي  كه  ، هايي 

  نما مي گوييم .خوش

كرده رسم  الاضلاع  متوازي  و  ذوزنقه  شكل   ١٢ايم  تعدادي  اين  از  ها تا 

و  خوش خوش  ٢٧نقش  آنها  از  هستنتا  اگر    دنما  شكل   ٥،  اين  از  ها تا 

ذوزنقه ،حداقل و حداكثر چند تا از اين شكل ها    دمتوازي الاضلاع باشن

  متساوي الساقين است؟ 
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داريم ،چندتا از اين    ١٨×٢١و    ١٢×٢٠و    ١٠×١٥و    ١٥×٣٠ديوارهايي به ابعاد  

  توان پوشاند؟مي  ٣×٣ديوارها را با كاشي هاي به ابعاد  
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    كدام است؟ xمقدار باشد ،    اگر  در شكل مقابل
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  بر كداميك از اعداد زير بخش پذير است؟ همواره  عدد  
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٣اگر    ٣و   ٨   باشند ، حاصل عبارت ٨

 ١٠ ٩ ٩   برابر است با:  ١٠
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  مقابل چند جواب دارد؟ معادله 
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  )يك جواب ١

  )دو جواب٢

  جواب)بي شمار٣

  ) جواب ندارد ٤

    



 ٤   و    ٣داريم :     ABCDدر متوازي الاضلاع  

  كدام گزينه درست است؟ 
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متحرك   بازي  زمين  يك  نقطه    Aدر  در 
٣

متحرك    ١٠ نقطه    Bو  در 

٢
رسد ، اگر  مي   Aبه متحرك    Bقرار دارد . با سه حركت متحرك    ٣

اول   دوم    ٥حركت  پايان حركت  نقطه  و 
٤
سه    ٣ مجموع  باشد 

  حركت كدام است؟
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هاي داخلي يك چند ضلعي منتظم باشد، تعداد  يكي از زاويه  BCDاگر  

  اضلاع اين چندضلعي چند تاست؟
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